Makroökonómia gyakorlat – 3. hét


Makrogazdasági körforgás

4 szereplős modell szerint ( H: háztartás, V: vállalat, Á: állam, K: külföld), két segédszereplővel dolgozik ( Tp: bank, tőkepiac, Áp: kereskedő, árupiac).

Eszközei: 

1) Folyótétel számlák rendszere

2) Társadalmi elszámolási mátrix

Folyótétel számlák rendszere

 Általánosan: 

	Folyótétel számla



	Kiáramló jövedelem

Jöv. felhasználás
	Beáramló jövedelem

Jöv. forrás


Jövedelmek:

Tényezőjövedelmek:

a)W*L (vagy W/P*N) munkabér (W: wages: nominálbér v. reálbér P: Price. L : Labourers vagy N: Number of laborurers: munkások száma)

b) i*B: Kamatkifizetések (i: interest: reálkamatláb, B: Bond: kötvények névértéke)

c) (: profit

 Th, Tv: háztartások  , vállalatok adói 

C: fogyasztási kiadások (C :consumption: fogyasztás)
TrH , TrV: Transzfer a  háztartásoknak, vállalatoknak
SH , SV: háztartások megtakarításai , vállalatok megtakarításai (Saving: megtakarítás)
Y: makrojövedelem ( Yield: hozam)



G: Közbeszerzések , kormányzati vásárlások (Government: kormányzat)
SÁ: állami megtakarítás

X: export

IM : import 


SK: Külföld megtakarításai

I: beruházás (Investment: beruházás)
YDI: rendelkezésre álló jövedelem
Jövedelemáramlás 4 szektoros gazdaságban:
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